

施實面全將底年明 生學籍外蹤追 度制發核 I - 20 行現變改應調強長局總民移

（本報記者林寶慶華府十一日電）移民總局局長席格勒今天在國會作證時表示，移民局追蹤外籍學生的制度最快可望明年底全面實施。

他還強調，美國應改變學校核發 I - 20 入學許可的現行制度。國會眾院司法委員會移民小組資深民主黨議員傑克遜指出，劫機者多係合法入境，顯示今后要防止恐怖分子進入美國，必須先由簽證的核發著手。

今天作證的國會主計處官員海特及司法部官員都強調，移民局資料與聯邦調查局（FBI）不連線會造成缺失。他們說，至今移民局資料與FBI仍未連線。眾議員傅雷克表示，聯邦政府間情報不互通，導致九一一多人喪生，應設法儘速解決。

九一一涉嫌人有些是以外籍學生的身分入境，席格勒說移民局追蹤外籍學生的制度，最快可望明年底全面實施。他還強調，美國應變更學校核發 I - 20 入學許可的現行制度。席格勒說，國會雖立法規定移民局可追蹤外籍學生，但過去校方都不願合作，直到九一一事件後情況才逆轉。

國會一九九六年立法規定，移民局應追蹤外籍學生，並於後年年底前全面實施。移民局本月起將在波士頓試行追蹤外籍學生制度。席格勒說，在國會撥款合作下，移民局可望提早於明年底全面實施追蹤外籍學生制度。

提倡暫停發放學生簽證的參議員范士丹，明天也將舉行公聽會，討論如何防止恐怖分子進入美國。現在已有二百廿所大學院校表示，有關當局因九一一事件與它們接觸，要求提供學生資料。至少有一百九十五所學校已提供學生個人資料給當局。

過去反對為美國政府監督外籍學生的學校，現多願與執法單位合作提供學生資料了。